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13 numaraya kayıtlı İLK IŞIK adlı at start makinesinden 10 boy geç çıkmış (tekerrür) ve koşuyu tamamlamamasından dolayı, 6132 

Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre 

ile koşulardan men cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası verilmiştir. 

13 numaraya kayıtlı İLK IŞIK adlı at start makinesinden 10 boy geç çıkmış, çıktıktan sonra binicisi Hikmet SARIDAL tarafından  

koşturulmayarak derece dışı kalmasına sebep olmuştur. Atın derece dışı kalmasına sebep olduğundan dolayı binici Hikmet SARIDAL 

komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1), (c) bentleri uyarınca 613 TL para cezası ve 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili 

yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanma cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı BLOOD ON BLOOD adlı atın koşu esnasında sol arka ayağında kırık oluşmuş, bu nedenle at uyutulmuştur.

5 numaralı STARIN OĞLU adlı atın ilgilileri, son düzlükte atlarının engellendiği gerekçesiyle 4 numaraya kayıtlı REGNUM 

ASTRUM adlı ata protesto çekmişlerdir. Protesto kurulumuz tarafından incelenmiş ve red edilmiştir. 

4 numaraya kayıtlı REGNUM ASTRUM adlı atın binicisi Halil PARILDAR son düzlükte rakip ata yaklaşarak yarış usul ve esaslarına 

uymadığından dolaya komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5 numaraya kayıtlı BLACKBOARD adlı at start makinesinden çıkmadığından dolayı, 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 7 (yedi) gün süre ile koşulardan men cezası verilmiştir. 

Ayrıca bu atın antrenörü Hüseyin YILDIRIM atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma 

istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (a) bendi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir. 

5 numaraya kayıtlı BLACKBOARD adlı at start makinesinden çıkmamış bu nedenle at ilgilileri tarafından alınarak ahırlar bölgesine 

götürülürken gözleri kapatıldığından dolayı antrenör Hüseyin YILDIRIM Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin (B-1) ve (c) bendleri gereğince 613 TL para cezası ve 

7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanma cezası ile cezalandırılmıştır.  

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PRENSES ŞİRİN isimli atın jokeyi Yusuf CENGİZ, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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4 numaraya kayıtlı OĞLUM MAHMUT adlı at eyerleme mahaline getirilirken gözleri kapatıldığından dolayı antrenör Sedat KURT 

Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117/1. Maddesinin 

(b-1) ve (c) bendleri gereğince 613 TL para cezası ve 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından yasaklanma 

cezası ile cezalandırılmıştır.  

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜPER SEDA isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan YALAZBEYİ isimli atın jokeyi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra hatalı kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 613 TL para  

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA RAMAZAN isimli atın jokeyi Halil PARILDAR, start çıkışından sonra hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ADALETLİKASIRGA isimli atın jokeyi Caner TEPE, koşunun son düzlüğünde hatalı kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bendleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.
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